
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

困っていることや悩みを解決するための情報は、どのように入手しますか。 

（最も活用するものを１つ選択） 

市民アンケート調査（問５） 
   

■インターネット ■広報いずも  ■社協だよりいずも ■その他広報紙 ■友人・知人   ■関係機関の窓口 ■その他  ■無回答  ■回答無効 

【10代～30代】 Ｈ30 Ｒ３ 

インター

ネット
広報いずも

社協だより

いずも

その他

広報紙

友人・知人

関係機関

の窓口

その他 無回答 回答無効

【40代～50代】 Ｈ30 Ｒ３ 

インター

ネット

広報いずも

社協だよりいずも

その他広

報紙

友人・知人

関係機関

の窓口

その他

無回答 回答無効

インター

ネット

広報いず

も

社協だより

いずも

その他広

報紙
友人・知人

関係機関

の窓口

その他

無回答

回答無効

【60代以上】 Ｈ30 Ｒ３ 

インターネット

広報いずも

社協だより

いずも

その他広報

紙

友人・知人

関係機関

の窓口

その他
無回答 回答無効

インター

ネット

広報いずも
社協だより

いずも
その他広

報紙

友人・知人

関係機関

の窓口

その他

無回答

回答無効

インター

ネット

広報いずも

社協だより

いずも

その他広

報紙
友人・知人

関係機関

の窓口

その他

無回答

回答無効

インターネット

広報いずも

社協だより

いずも

その他

広報紙

友人・知人

関係機関の

窓口

その他 無回答 回答無効

Ｒ６ 

インター

ネット

広報いずも

社協だより

いずも

その他

広報紙

友人・知人

関係機関の

窓口

その他 無回答 回答無効

Ｒ６ 

インター

ネット

広報いずも

社協だより

いずも

その他広報

紙友人・知人

関係機関

の窓口

その他

無回答

回答無効

Ｒ６ 
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あなたは「地域福祉活動※」を現在していますか。また過去にしたことがありますか。 
※自分の本来の仕事、学業とは別に、地域や社会のために時間や労力、知識、技能などを 
提供する活動。ボランティア活動や地域行事への参加等も含みます。 

市民アンケート調査（問８） 
   

■現在している ■過去にしたことがある ■これまでにしたことはない ■無回答     ■回答無効 

【10代～30代】 Ｈ30 Ｒ３ 

【40代～50代】 Ｈ30 Ｒ３ 

【60代以上】 Ｈ30 Ｒ３ 

現在している

過去にした

ことがある

これまでに

したことは

ない

無回答 回答無効

現在している

過去にした

ことがあるこれまでに

したことは

ない

無回答 回答無効

現在している

過去にした

ことがある

これまでに

したことは

ない

無回答 回答無効

現在している

過去にした

ことがある

これまでに

したことは

ない

無回答

回答無効

現在している

過去にした

ことがある

これまでに

したことは

ない

無回答 回答無効

現在している

過去にしたこと

がある

これまでに

したことは

ない

無回答

回答無効

現在している

過去にした

ことがある

これまでに

したことは

ない

無回答 回答無効

Ｒ６ 

現在している

過去にした

ことがある

これまでに

したことは

ない

無回答
回答無効

Ｒ６ 

Ｒ６ 

現在している

過去にした

ことがある

これまでに

したことは

ない

無回答 回答無効
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現在、町内会（自治会）に加入していますか。 

市民アンケート調査（問１３） 
   

■加入している  ■加入していない  ■無回答  ■回答無効 

【10代～30代】 Ｈ30 Ｒ３ 

【40代～50代】 Ｈ30 Ｒ３ 

【60代以上】 Ｈ30 Ｒ３ 

加入している

加入してい

ない

無回答

回答無効

加入している

加入してい

ない

無回答 回答無効

加入している

加入してい

ない

無回答 回答無効

加入している

加入してい

ない

無回答
回答無効

加入している

加入してい

ない

無回答
回答無効

加入している

加入してい

ない

無回答 回答無効

加入している

加入してい

ない

無回答 回答無効

Ｒ６ 

Ｒ６ 

Ｒ６ 

加入している

加入してい

ない

無回答 回答無効

加入している

加入してい

ない

無回答 回答無効
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あなたの近所づきあいの程度について教えてください。 

市民アンケート調査（問１６） 
   

■ひんぱんに行き来がある ■何か困ったときに助け合う ■あいさつを交わす程度 ■ほとんど付き合いがない  ■その他  ■無回答  ■回答無効 

【10代～30代】 

【40代～50代】 

【60代以上】 

ひんぱん

に行き来

がある

何か困っ

たときに助

け合う

あいさつを

交わす程

度

ほとんど付

き合いが

ない

その他
無回答 回答無効

ひんぱん

に行き来

がある

何か困っ

たときに助

け合う

あいさつを

交わす程

度

ほとんど付

き合いが

ない

その他

無回答 回答無効

ひんぱん

に行き来

がある

何か困っ

たときに助

け合う

あいさつを

交わす程

度

ほとんど付

き合いが

ない

その他
無回答

回答無効

ひんぱんに

行き来があ

る

何か困ったと

きに助け合う

あいさつを交わす

程度

ほとんど

付き合い

がない

その他
無回答 回答無効

ひんぱん

に行き来

がある

何か困っ

たときに助

け合う
あいさつを

交わす程

度

ほとんど付

き合いがな

い

その他
無回答

回答無効

ひんぱんに

行き来が…

何か困っ

たときに助

け合う

あいさつを

交わす程

度

ほとんど

付き合い

がない

その他
無回答

回答無効

Ｈ30 Ｒ３ 

Ｈ30 Ｒ３ 

Ｈ30 Ｒ３ 

ひんぱんに行き来

がある

何か困った

ときに助け

合う

あいさつを交

わす程度

ほとんど付

き合いがな

い

その他

無回答 回答無効

Ｒ６ 

ひんぱん

に行き来が

ある

何か困った

ときに助け

合う

あいさつを交

わす程度

ほとんど付

き合いがな

い

その他

無回答 回答無効

Ｒ６ 

ひんぱんに行き

来がある

何か困った

ときに助け

合うあいさつを交

わす程度

ほとんど付き

合いがない

その他

無回答
回答無効

Ｒ６ 
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あなたは、地域で行われる住民相互の助け合いについてどのように思いますか。 

市民アンケート調査（問１７） 
   

■必要だと思う ■どちらかというと必要だと思う ■どちらかというと必要だと思わない ■必要とは思わない ■わからない ■その他 ■無回答 ■回答無効 

【10代～30代】 

必要だと

思う

どちらかという

と必要だと思う

どちらかとい

うと必要とは

思わない

必要とは思

わない

わからない
その他

無回答
回答無効

必要だと

思う

どちらかと

いうと必要

だと思う

どちらかとい

うと必要とは

思わない

必要とは

思わない

わからない その他 無回答 回答無効

必要だと

思う

どちらかと

いうと必要

だと思う

どちらかと

いうと必要

とは思わ

ない

必要とは

思わない

わからない その他
無回答

回答無効

必要だと思

う

どちらかというと必

要だと思う

どちらかと

いうと必要

とは思わな

い

必要とは思

わない

わからない

その他 無回答 回答無効

必要だと思

う

どちらかというと必

要だと思う

どちらかとい

うと必要とは

思わない

必要とは思

わない

わからない
その他 無回答 回答無効

必要だと思

う

どちらかというと

必要だと思う

どちらかと

いうと必要

とは思わな

い

必要とは思

わない

わからない その他 無回答 回答無効

Ｒ３ Ｈ30 

【40代～50代】 Ｈ30 

Ｈ30 【60代以上】 

Ｒ３ 

Ｒ３ 

必要だと思う

どちらかというと必要だと

思う

どちらかというと

必要とは思わな

い

必要とは思

わない

わからない

その他 無回答
回答無効

Ｒ６ 

必要だと思

う

どちらかというと必要だと思

う

どちらかというと

必要とは思わな

い

必要とは思

わない

わからない
その他 無回答 回答無効

Ｒ６ 

必要だと思

う

どちらかとい

うと必要だと

思う

どちらかと

いうと必要

とは思わな

い

必要とは思

わない

わからない その他 無回答 回答無効

Ｒ６ 
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